

監督的訊息（2020年 4月1日）

距離聖周只剩幾天了，在這些充滿苦難的日子裡，范康仁蒙席邀請我們再一次注視在十字架上的基督，是祂拯救我們，祂也是我們盼望的泉源。

2020年4月1日

發自羅馬，2020年4月1日

我摯愛的孩子們，願耶穌為我看顧我的兒女們！

逾越節三日慶典已經臨近了，再過幾天，教會的禮儀就會帶領我們默觀天主對人所懷之大愛的偉大奧蹟。此刻，全世界都因病毒流行而承受苦難，讓我們更加用力注視被釘在十字架上的耶穌基督。如教宗3月27日給我們的提醒，讓我們在神聖的十字架上，看到那讓我們不至沉沒的救恩之錨。耶穌在那裡光照了受苦的意義，甚至讓我們發現，藉著祂的恩寵，我們可以保持喜樂，更甚於此，我們可以多次重新拾回這份喜樂：*Gaudium in Cruce！（在十字架中喜樂！）*

這幾天，我們也體驗到人類家族的團結互助，特別是在愛德的激勵下，展現出為他人慷慨的服務：在病人的床前、在超市的收銀台、在擁擠的空間裡照顧自己被隔離的家庭... 讓我們為那些去世的人祈禱，為那些病人（其中也有主業團的成員）及其家人。讓我們為那些持續提供這些不可或缺的照顧的，許多許多的人，向上主獻上

感恩的祈禱：他們見證了一個事實，一個社會的靈魂，就是服務的精神。

焦慮和恐懼不應奪走我們的平安，因為正如聖保祿所寫的，基督就是我們的平安！（見 弗二14）在我們所面對的多少困難的環境中，讓我們對天主為每個人所懷有的愛保持信心：祂知道多些，祂不遺棄任何人。聖施禮華提醒我們：「天主一切都知道，天主一切都做得到，而當我們意識到自己是這樣一位父親的子女，在困境中，我們將會有無比的信心、樂觀和平安！」（牧函，1959年1月9日）。只要我們如此信賴上主（而不只是我們自己的力量），每個人都可以用自己的天賦，帶著喜樂的心情去幫助其他的人，這種喜樂總是可以與受苦和淚水共存的。

我再次邀請你們藉著科技給我們的機會，與教宗一起參與聖周的禮儀。在接下來的幾天，我也會透過網路給你們一些關於這些奧蹟的默想，希望用

這個方式，我們可以一起祈禱，並更加聯合在一起。

我深切地祝福你們

你們的父親

范康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
jian-du-de-xun-xi-2020nian-4yue-1ri/](https://opusdei.org/zht/article/jian-du-de-xun-xi-2020nian-4yue-1ri/)
(2026年2月2日)